



28 и 29 сентября 2023 г. в столичном спорткомплексе РЦОР по гандболу прошел «финал четырех» детско-юношеской гандбольной лиги «Ваверка-Кап-2023» среди девушек 2012-2013 годов рождения. По итогам соревнований первое место под руководством тренеров Алины Мурашко и Светланы Лащених заняла команда минского РЦОР. Во всех трех матчах минчанки одержали победы и набрали максимальные 6 очков. На втором месте расположился коллектив Слуцкой СДЮШОР (тренер — Екатерина Мазай), а на третьем месте финишировала команда Горецкой ДЮСШ (тренер — Сергей Убоженко).

Лучшие игроки по амплуа:

Вратарь – Анципович Елизавета (Слуцкая СДЮШОР);

Правая угловая – Семененя Владислава (РЦОР г. Минска);

Левая угловая – Иванович Варвара (Слуцкая СДЮШОР);

Правая полусредняя – Гуско Евдокия (РЦОР г. Минска);

Левая полусредняя – Левакова Анастасия (Горецкая ДЮСШ);

Линейная – Кривалевич Дарья (Горецкая ДЮОШ);

Разыгрывающая – Авсейко Милана (ДЮОШ г. Бобруйска).

Лучшим бомбардиром стала Несторович Ксения (РЦОР г. Минска).

В церемонии награждения принял участие заместитель председателя БФГ Юрий Терещенков.